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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer WLAN-Staubsauger-Roboter 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses WLAN-Staubsauger-Roboters. Dank seiner enormen 
Saugkraft befreit er Ihre Böden mühelos von Staub und Schmutzpartikeln. Hindernisse 
werden über seine Sensoren registriert und automatisch umfahren. Steuern Sie den  
Roboter bequem von Ihrem Mobilgerät aus. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen WLAN-Staubsauger-Roboter optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

�x WLAN-Staubsauger-Roboter PCR-7000 
�x Ladestation 
�x Netzteil 
�x Staubbehälter 
�x Reinigungspinsel 
�x 2 Seitenbürsten 
�x HEPA-Filter 
�x Bedienungsanleitung 

 

Optionales Zubehör 
NX-6080: Ersatz-Akku für NX-6079 
NX-6081: Ersatzbürsten-Set für NX-6079 
 
 
Empfohlene App: 
 

Zur Steuerung benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem  
Staubsauger-Roboter und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kos-
tenlose App ELESION. 
 
 

 

ELESION: 
 

Scannen Sie den QR-Code, um eine Übersicht weiterer  
ELESION-Produkte aufzurufen. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

�x Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie 
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrungen und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des  
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die  
daraus resultierenden Gefahren verstehen. 

�x Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
�x Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne 

Beaufsichtigung durchgeführt werden.  
�x Bewahren Sie das Gerät und seine Zuleitung außerhalb der 

Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf. 
�x Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss 

sie durch den zentralen Kundendienst des Herstellers oder eine 
ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden. Durch unsachgemäße 
Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer  
entstehen. 

�x Der Staubsaugerroboter darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil 
verwendet werden. 

�x Das Gerät darf nur mit der Kleinspannung 24V versorgt werden. 
�x Vor der Reinigung muss das Gerät abgeschaltet werden. 

Sicherheitshinweise 

�x Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit da-
rauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

�x Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-

tung Verletzungsgefahr! 
�x Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden, außer die vorgesehenen Wartungen und Instandsetzungen! 

�x Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig und führen Sie Reparaturen nie selbst 
aus, außer die vorgesehenen Wartungen und Instandsetzungen! 

�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

�x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit, Nässe, Sonneneinstrahlung und extremer 
Hitze. 

�x Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
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�x Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das Ge-
rät sichtbare Schäden aufweist, darf das Gerät nicht benutzt werden. Verwenden Sie das 
Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist. 

�x Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie es nicht benutzen. 
�x Verwenden Sie das Gerät nur in geschlossenen Räumen. 
�x Um Unfälle zu vermeiden, stellen Sie vor der Verwendung des Gerätes sicher, dass in 

der zu reinigenden Umgebung keine Gegenstände (wie z.B. Kleidung, Papier, Kabel, 
Schnüre oder zerbrechliche Gegenstände) liegen oder stehen. Befestigen Sie Vorhänge 
und Gardinen, die bis zum Boden reichen, in einer entsprechenden Höhe, sodass sich 
das Gerät darin nicht verfangen kann. 

�x Halten Sie Ihre Haare, lose anliegende Kleidungsstücke, Schnürsenkel und jene anderer 
Personen von dem Gerät fern. 

�x Verwenden Sie das Gerät nicht im Einzugsbereich starker Magnetfelder. 
�x Setzen Sie sich nicht auf das Gerät und befestigen Sie keine Gegenstände darauf. 
�x Geben Sie während der Verwendung des Gerätes Acht auf Kinder und Haustiere. 
�x Verwenden Sie das Gerät nicht, um Zigaretten, heiße Asche oder leicht entzündliche 

Flüssigkeiten wie z.B. Benzin, Glas oder andere scharfe Gegenstände aufzunehmen. 
�x Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufnehmen von fettigen oder schmierigen Substan-

zen oder auf fettigen oder verschmierten Böden. 
�x Bevor Sie das Gerät reinigen, schalten Sie es aus. 
�x Vor der Inbetriebnahme müssen die Wischtücher flach und sicher an der Unterseite des 

Gerätes befestigt sein. 
�x Besprühen oder übergießen Sie das Gerät nicht mit Flüssigkeiten. 
�x Falls der zu reinigende Raum über einen Balkon verfügt, so sollte dieser mit einer  

physischen Barriere versperrt sein. 
�x Im Wasserbehälter darf nur Wasser verwendet werden. Der Zusatz von Reinigungsmit-

teln jeglicher Art ist unzulässig. 
�x Bereiten Sie den Raum vor der Reinigung auf diese vor. Informieren Sie andere  

Haushaltsmitglieder vor dem Einsatz des Roboters, damit diese nicht über ihn stolpern 
oder erschrecken. 

�x Setzen Sie den Roboter nicht in Bereichen mit am Boden offen liegenden Leitungen ein. 
�x Setzen Sie den Roboter nicht direkt an Treppenstufen ein. Schirmen Sie diese mit einem 

schweren Objekt ab. 
�x Wenn Sie den Roboter tragen, heben Sie ihn an beiden Seiten. Tragen Sie ihn nicht am 

Henkel des Staubbehälters oder an der Stoßfänger. 
�x Lassen Sie während des Betriebs ständige Sorgfalt walten. 
�x Fassen Sie den Stecker des Netzteils nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das  

Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 
�x Wenn Sie den Netzstecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer 

direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden.  
Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

�x Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

�x Wenn Sie in einer sturmanfälligen Region eben, statten Sie die Ladestation mit einem 
Überspannungsschutz aus. 

�x Trennen Sie das Gerät von der Ladestation, bevor Sie es reinigen oder warten. 
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�x Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem  
Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose  
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

�x Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden.  

�x Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-
zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

�x Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins  
Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

�x Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch  
Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

�x Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte nicht mit Metall in Berührung kommen. 
�x Verwenden Sie das Gerät nicht in Badezimmern oder anderen Feuchträumen. 
�x Versuchen Sie nicht ins Innere des Geräts zu blicken, während der Roboter  

eingeschaltet ist. 
�x Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen folgender Substanzen und Gegen-

stände: Zigaretten, Asche, Flüssigkeiten, riesige Staubmengen (z.B. von Beton oder dem 
Schaum eines Feuerlöschers), scharfkantige oder spitze Gegenstände (z.B. Glassplitter, 
Nägel, Nadeln, etc.), feuchter/klebriger Müll (z.B. Tier-Exkremente), Luftentfeuchtungs-
mittel, blockierende Gegenstände (z.B. lange Schnüre, Plastiktüten, etc.). 

�x Decken Sie die Lüftungsöffnungen und die Rollbürste nicht ab. 
�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

Sicherheitshinweise zu Netzteil, Ladestation und Akku  

�x Verwenden Sie nur Originalteile (Akku, Ladestation und Netzteil), um das Gerät zu  
laden. 

�x Achten Sie darauf, dass das Netzteil und die Ladestation des Produkts an einer leicht 
zugänglichen Steckdose betrieben werden, damit Sie das Ladegerät im Notfall schnell 
vom Netz trennen können. 

�x Versuchen Sie nicht, das Gerät zu laden, wenn das Ladekabel oder der Stecker  
beschädigt ist. 

�x Die Netzsteckdose und der daran verbundene Stromkreis mit Sicherung müssen für den 
Betrieb des Netzsteckers geeignet sein.  

�x Auf Ladekabel, Netzkabel, Ladestation, Netzteil oder dem Gerät selbst dürfen keine  
Gegenstände oder Abdeckungen liegen. 

�x Überprüfen Sie Netzteil und Ladestation vor jedem Ladevorgang auf Beschädigungen. 
Wenn diese Bauteile, die Kabel oder der Netzstecker sichtbare Schäden aufweisen,  
dürfen diese Bauteile nicht benutzt werden. Verwenden Sie Netzteil und Ladestation 
nicht, wenn diese eine Fehlfunktion hatten oder heruntergefallen sind. 

�x Während des Ladevorgangs ist im gesamten Einzugsbereich des Geräts für  
ausreichende Belüftung zu sorgen. 

�x Das Netzteil nicht mit feuchten Händen anfassen.  
�x Der Ladevorgang darf nicht unter feuchten Bedingungen erfolgen.  
�x Der in diesem Gerät verwendete Akku birgt bei falscher Behandlung eine Brand- oder 

Verätzungsgefahr. Der Akku darf keinesfalls zerlegt, kurzgeschlossen, auf mehr als 60°C 
erwärmt oder ins Feuer geworfen werden. 



 DE
 

  SICHLER �± www.sichler-haushaltsgeraete.de  9 

�x Führen Sie vor jedem Gebrauch eine Sichtprüfung des integrierten Akkus durch. Tritt aus 
dem Akku-Pack Flüssigkeit aus oder liegen andere Schäden vor, darf das Gerät nicht 
verwendet werden. 

�x Sollte Flüüsigkeit aus dem Akku austreten, meiden Sie jeden Haut- und Augenkontakt. 
Sollte es einem Kontakt mit der Flüssigkeit gekommen sein, waschen Sie die betroffene 
Stelle gut unter sauberem, fließenden Wasser ab. Suchen Sie umgehend einen Arzt auf. 
Platzieren Sie den defekten Akku in einer verschließbaren Plastiktüte du entsorgen Sie 
ihn dann vorschriftsgemäß. 

�x Der Akku muss vor der Entsorgung des Geräts entfernt werden. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-6079-675 in Übereinstimmung mit 
der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 
2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-6079 ein.
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Produktdetails 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Stoßfänger 11. Ladekontakt 
2. Staubbehälter 12. Steuerrad vorne 
3. Netzteil-Buchse 13. Rollbürste 
4. Staubbehälter-Henkel 14. AUTO-Taste 
5. Sensor 15. DOCK-Taste 
6. Lüftungsöffnung 16. SPOT-Taste 
7. Steuerrad hinten 17. Display 
8. Raupe 18. CLOCK-Taste 
9. Bürstenfach-Verriegelung 19. SCHEDULE-Taste 

10. Aufnahme für Seitenbürste   
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Inbetriebnahme 

1. Ladestation platzieren 
1. Stellen Sie die Ladestation auf einen festen Untergrund. Platzieren Sie sie so, dass die 

Rückseite der Ladestation an eine Wand anstößt. Sie darf keiner direkten Sonneinstrah-
lung ausgesetzt sein. 

HINWEIS: 

Achten Sie auf ausreichend Freiraum um die Ladestation herum: seitlich: 0,5 m, 
nach vorne: 1 m. Die Ladestation darf nicht in Reichweite einer Treppe aufgestellt 
werden (mindestens 1,2 m Abstand). 

2. Verbinden Sie das Netzteil mit Ihrer Ladestation und einer geeigneten Steckdose. 

HINWEIS: 

Achten Sie darauf, dass das Netzteil nicht zur Stolperfalle wird. Verlegen Sie es 
nicht unter Teppich, stellen Sie keine Gegenstände oder Möbelstücke darauf ab. 
 

Achten Sie darauf, dass die IR-Signal-Fläche der Ladestation nicht verdeckt wird. 
Sonst kann der Staubsauger-Roboter die Ladestation nicht finden. 

2. Akku aufladen 
HINWEIS: 

Vor dem ersten Gebrauch und nach langem Nichtgebrauch muss der Akku  
12 Stunden lang aufgeladen werden. 

Ihr Staubsauger-Roboter kann entweder an der Ladestation oder direkt über das Netzteil 
aufgeladen werden. Während des Ladevorgangs blinkt die LED der Ladestation. 

�x Aufladen an der Ladestation: 

1. Schalten Sie Ihren Roboter ein, indem Sie die AUTO-Taste drücken. Alle Tasten  
blinken kurz und leuchten dann beständig. 

 

2. Platzieren Sie Ihren Roboter in Sichtweite der Ladestation. 
3. Drücken Sie die DOCK-Taste. Ihr Roboter fährt die Ladestation automatisch an. 

 

4. Während des Ladevorgangs blinken die AUTO-Taste und die LED der Ladestation. 
Sobald der Akku vollständig geladen ist, leuchten die AUTO-Taste und die LED der 
Ladestation dauerhaft. 

5. Trennen Sie Ihren Roboter von der Ladestation.  
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�x Aufladen per Netzteil: 

1. Platzieren Sie Ihren Roboter auf einem ebenen, festen Untergrund. 
2. Verbinden Sie das Netzteil mit der Netzteil-Buchse Ihres Roboters und einer  

geeigneten Steckdose. 
3. Während des Ladevorgangs blinken die AUTO-Taste und die LED der Ladestation. 

Sobald der Akku vollständig geladen ist, leuchten die AUTO-Taste und die LED der 
Ladestation dauerhaft. 

 

4. Trennen Sie Ihren Roboter vom Netzteil. 

3. App installieren 
Zur Steuerung benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem  
Staubsauger-Roboter und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die  
kostenlose App ELESION. Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App-
Store (iOS) oder scannen Sie den entsprechenden QR-Code. Installieren Sie die App dann 
auf Ihrem Mobilgerät. 

 
 

Android iOS 

  

4. Registrierung 
Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines an. Die 
Registrierung in der App kann per Email-Adresse oder Mobilfunknummer erfolgen. 

4.1 Per Email-Adresse 

1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  
Mitteillungen. 

2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos . 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen . 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre Email-Adresse ein. 
6. Tippen Sie auf Code bekommen . Eine Bestätigungs-Email wird an Ihre Email-Adresse 

geschickt. 
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7. Suchen Sie in Ihrem Postfach nach einer Email von ELESION. Geben Sie innerhalb der 
nächsten Minuten den in der Email hinterlegten Bestätigungscode in der App ein. 

HINWEIS: 

Sollte die Email nicht im Posteingang angezeigt werden, durchsuchen Sie den 
Junk-/Spam-Ordner. 

8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung . 
10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie . 

HINWEIS: 

�'�L�H���(�U�V�W�H�O�O�X�Q�J���Y�R�Q���Ä�)�D�P�L�O�L�H�Q�J�U�X�S�S�H�Q�³���G�L�H�Q�W���G�H�U���6�W�D�Q�G�R�U�W-Zuteilung. Wenn Sie z.B. 
über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig dem 
entsprechenden Wohnsitz zugeordnet. Zudem können Sie andere Haushaltsmit-
glieder in die Gruppe einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname ) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen . 

14. Legen Sie fest, für welche Räume die Gruppe gelten soll. Fügen Sie gegebenenfalls  
einen eigenen Raum hinzu. 

15. Tippen Sie oben rechts auf �)�H�U�W�L�J�V�W�« . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung . Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause -Tab). 

4.2 Per Mobilfunknummer 

1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  
Mitteillungen. 

2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos . 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen . 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre vollständige Mobilfunknummer ein. 

BEISPIEL: 

Geben Sie Ihre Rufnummer im Format des folgenden Beispiels ein: 
0173XXXXXXXX (und nicht +49173 XXXXXXXX oder 173 XXXXXXXX). 

6. Tippen Sie auf Code bekommen . Eine Bestätigungs-SMS wird an Ihre Rufnummer  
geschickt. 

7. Geben Sie innerhalb der nächsten Minuten den in der SMS hinterlegten Bestätigungs-
code in der App ein. 

8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung . 
10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie .  
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HINWEIS: 

�'�L�H���(�U�V�W�H�O�O�X�Q�J���Y�R�Q���Ä�)�D�P�L�O�L�H�Q�J�U�X�S�S�H�Q�³���G�L�H�Q�W���G�H�U���6�W�D�Q�G�R�U�W-Zuteilung. Wenn Sie  
z.B. über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig  
zuordenbar. Zudem können Sie andere Haushaltsmitglieder in die Gruppe  
einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname ) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen . 

14. Legen Sie fest, über welche Räume der Wohnsitz verfügt. Fügen Sie gegebenenfalls 
weitere Räume hinzu (z.B. Büro, Kinderzimmer, Gästezimmer, Schlafzimmer XXX, 
etc.). 

15. Tippen Sie oben rechts auf �)�H�U�W�L�J�V�W�« . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung . Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause -Tab). 

5. Staubsauger-Roboter mit App verbinden 

 

HINWEIS: 
 

Ihr Staubsauger-Roboter kann nur in ein 2,4-GHz-Netzwerk eingebunden 
werden. 

1. Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem 2,4-GHz-Netzwerk, in das Ihr Staubsauger- 
Roboter eingebunden werden soll. 

HINWEIS: 

5-GHz-�1�H�W�]�Z�H�U�N�H���H�U�N�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�D�U�D�Q�����G�D�V�V���P�H�L�V�W���H�L�Q���Ä���*�³���D�Q���G�H�Q�� 
Netzwerknamen angehängt ist. 

2. Öffnen Sie die App ELESION. 
3. Melden Sie sich an. Sie gelangen zum Mein-Zuhause -Tab. 
4. Tippen Sie auf Gerät hinzufügen / Keine Geräte, bitte hinzufügen  oder oben rechts 

auf das Plus-Symbol. 
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5. Tippen Sie in der linken Leiste auf die Kategorie Sonstige . 

 

6. Tippen Sie auf die Unterkategorie Sonstiges . 

 

7. Schalten Sie Ihren Staubsauger-Roboter ein, indem Sie die Ein/Aus-Taste drücken. Alle 
Tasten blinken kurz und leuchten dann beständig. 

8. Halten Sie nun die DOCK-Taste gedrückt, bis ein Signalton erklingt. Die LED der 
DOCK-Taste blinkt. 

 

9. Tippen Sie in der App auf Nächster Schritt / Der nächste Schritt . 
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10. Geben Sie das WLAN-Passwort des 2,4-GHz-Netzwerkes ein, in das Ihr Staubsauger-
Roboter eingebunden werden soll. Tippen Sie auf das Augen-Symbol, um das  
eingegebene Passwort ein- oder auszublenden. 

HINWEIS: 

Es wird automatisch das WLAN-Netzwerk übernommen, mit dem Ihr Mobilgerät 
aktuell verbunden ist. Soll Ihr Staubsauger-Roboter mit einem anderen WLAN-
Netzwerk verbunden werden, tippen Sie auf Netzwerk ändern . Stellen Sie in den 
WLAN-Einstellungen Ihres Mobilgeräts die Verbindung zum gewünschten Netz-
werk her. Kehren Sie dann zur App zurück und geben Sie das geforderte WLAN-
Passwort ein. 

11. Tippen Sie auf OK. Ihr Staubsauger-Roboter wird nun mit dem WLAN-Netzwerk  
verbunden. Dies kann einige Augenblicke dauern. War die Verbindung erfolgreich,  
erlöschen die Tasten. 

 

12. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Ihrem Staubsauger-Roboter. 

 

13. Geben Sie den gewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihr Staubsauger-Roboter später 
eindeutig zuordenbar. Tippen Sie dann im Eingabe-Fenster auf Speichern . 

14. Tippen Sie auf den Raum, in dem Ihr Staubsauger-Roboter in Gebrauch sein wird  
(z.B. Wohnzimmer). 

15. Tippen Sie unten auf Fertigstellung . Der Staubsauger-Roboter wird Ihrer Geräteliste 
hinzugefügt. Sie gelangen zur Steuerseite des Staubsauger-Roboters. 
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Verwendung 

1. Einschalten 
Drücken Sie die AUTO-Taste. Ein Signalton erklingt. Die Tasten blinken kurz und leuchten 
dann beständig. Ihr Staubsauger-Roboter ist einsatzbereit. 

 

2. Ausschalten 
Halten Sie die AUTO-Taste 3-5 Sekunden gedrückt. Es erklingen zwei Signaltöne, die  
Tasten erlöschen. 

 

3. Reinigungs-Modi 

3.1 Standard-Reinigung (Roboter & App) 

Drücken Sie die AUTO-Taste, um die Standard-Reinigung zu aktivieren. Ihr Staubsauger-
Roboter folgt bei der Reinigung dem unteren Reinigungs-Muster: 

 

 

 

Durch wiederholtes Drücken der AUTO-Taste stellen Sie die gewünschte Saugkraft-Stufe 
ein bzw. beenden die Reinigung: Stufe 1 �± Stufe 2 �± Stufe 3 �± aus  
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3.2 Spot-Reinigung (Roboter & App) 

Drücken Sie die SPOT-Taste, um die Spot-Reinigung zu aktivieren. Es wird ein Bereich  
von ca. 1 m2 um Ihren Staubsauger-Roboter herum dem unteren Muster folgend für  
2-5 Minuten gereinigt: 

 

 

Durch wiederholtes Drücken der AUTO-Taste stellen Sie die gewünschte Saugkraft-Stufe 
ein bzw. beenden die Reinigung: Stufe 1 �± Stufe 2 �± Stufe 3 �± aus  

 

3.3 Kanten-Reinigung (App) 

Die Kanten-Reinigung kann ausschließlich über die App aktiviert werden (siehe App �Î  
Steuerseite des Staubsauger-Roboters ). Ihr Staubsauger reinigte den Raum an den 
Wänden entlang. 

4. Automatisches Aufladen 
Wenn der Akkustand unter 15-20 % fällt, gibt Ihr Staubsauger-Roboter zwei Signaltöne von 
sich und fährt automatisch die Ladestation an. 

5. Uhrzeit und Wochentag einstellen 
Stellen Sie an Ihrem Staubsauger-Roboter Uhrzeit und Wochentag ein. Ohne diese  
Einstellung ist eine fehlerfreie Nutzung der Zeitplan-Funktion nicht möglich. 

HINWEIS: 

Nach erfolgreicher Verbindung mit der App, werden Uhrzeit und Wochentag vom 
Router übernommen. 
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1. Drücken Sie die CLOCK-Taste. Im Display wird eine Zahl zwischen 1 und 7 angezeigt. 

 

2. Stellen Sie durch wiederholtes Drücken der DOCK-Taste den aktuellen Wochentag ein. 

 

1 Montag 

2 Dienstag 

3 Mittwoch 

4 Donnerstag 

5 Freitag 

6 Samstag 

7 Sonntag 

3. Stellen Sie nun durch wiederholtes Drücken der SPOT-Taste die aktuelle Stundenzahl 
ein. 

 

4. Stellen Sie durch wiederholtes Drücken der CLOCK-Taste die aktuelle Minutenzahl ein. 

HINWEIS: 

Halten Sie die Taste 2-3 Sekunden gedrückt, um die Minutenzahl in einem 
Sprung um 5 Minuten zu erhöhen. 

 

5. Speichern Sie die Einstellungen, indem Sie die AUTO-Taste drücken. 

 

HINWEIS: 

Wenn Sie die Einstellungen verwerfen möchten, drücken Sie die SCHEDULE-
Taste. 
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6. Zeitplan für Standard-Reinigung einstellen 
Stellen Sie für jeden Wochentag einzeln ein, wann Ihr Staubsauger-Roboter die  
Standard-Reinigung beginnen soll. Damit diese Funktion fehlerfrei ausgeführt werden 
kann, müssen Wochentag und Uhrzeit des Staubsauger-Roboters aktuell sein. 

HINWEIS: 

Wenn Sie einen Zeitplan über die App einstellen, können Sie neben der Uhrzeit 
auch noch festlegen, welche Aktion Ihr Staubsauger-Roboter ausüben soll (siehe 
App �Î  Zeitplan ). 

1. Drücken Sie die SCHEDULE-Taste. Im Display wird der erste Wochentag angezeigt  
(1 = Montag). 

 

2. Stellen Sie durch wiederholtes Drücken der DOCK-Taste den gewünschten Wochentag 
ein. 

 

1 Montag 

2 Dienstag 

3 Mittwoch 

4 Donnerstag 

5 Freitag 

6 Samstag 

7 Sonntag 

3. Drücken Sie die SPOT-Taste. Im Display erscheint nun folgende Anzeige. 

 
 

4. Stellen Sie durch wiederholtes Drücken der SPOT-Taste die gewünschte Stundenzahl 
der Startzeit ein. 

 

5. Stellen Sie durch wiederholtes Drücken der CLOCK-Taste die aktuelle Minutenzahl ein. 

HINWEIS: 

Halten Sie die Taste 2-3 Sekunden gedrückt, um die Minutenzahl in einem 
Sprung um 5 Minuten zu erhöhen. 
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6. Wiederholen Sie Schritt 2-5 um einen Zeitplan für die anderen Wochentage  
einzustellen. 

7. Speichern Sie die Einstellungen durch Drücken der AUTO-Taste. 

7. WLAN-Einstellungen zurücksetzen 
1. Schalten Sie Ihren Staubsauger-Roboter ein. Warten Sie, bis alle LEDs leuchten und im 

Display die Uhrzeit angezeigt wird. 

 

2. Halten Sie die DOCK-Taste gedrückt bis ein Signalton erklingt. Die LED der DOCK-
Taste blinkt. Die WLAN-Einstellungen wurden zurückgesetzt. 

 

8. Akku wechseln 
1. Schalten Sie Ihren Staubsauger-Roboter aus. Drehen Sie ihn auf den Rücken. 
2. Schrauben Sie das Akkufach auf und nehmen Sie die Abdeckung ab. 

 

3. Nehmen Sie das Akkupack vorsichtig heraus. Trennen Sie die Stromstecker. Verbinden 
Sie nun den Stromstecker des neuen Akkupacks mit dem Stromstecker im Akkufach. 

Trennen Verbinden 

  

4. Setzen Sie das Akkupack passend im Akkufach ein. Achten Sie darauf, dass die Kabel 
nicht gequetscht, geknickt oder eingeklemmt werden. 

5. Setzen Sie die Abdeckung wieder passend an und schrauben Sie sie fest. 
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App 
HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher  
vorkommen, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung  
nicht mehr der aktuellsten App-Version entspricht. 

1. Tab-Übersicht 
Die App ist in drei Tabs aufgeteilt: Mein Zuhause , Smart  und Profil . 

 

Mein- 
Zuhause -Tab 

Geräteliste 

Zimmerliste 

Gerät hinzufügen 

Standortbasierte Wetterinformationen 
 

 
Smart -Tab 

Automatische Aktionen (Szenen) einstellen / ändern / 
aktivieren / deaktivieren 

 

 
 

Profil -Tab 

Familienverwaltung 

Benutzerverwaltung 

App-Nachrichten zu Freigaben, ausgelösten Alarmen 
etc. (Nachrichtencenter) 

Hilfezentrum 

Benachrichtigungs-Einstellungen vornehmen / Zugriff 
Dritter (Einstellungen) 
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2. Steuerseite des Staubsauger-Roboters 
1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause -Tab) auf Ihren Staubsauger-Roboter.  

Die Steuerseite wird aufgerufen. 
2. Steuern Sie Ihren Staubsauger-Roboter, indem Sie auf das entsprechende Symbol  

tippen. 

 
 

 
 
 

1. Zurück zur Geräteliste 7. Zeitplan 
2. Gerätename 8. Aktueller Status 
3. Geräte-Einstellungen 9. Kanten-Reinigung 
4. Richtungs-Tasten 10. Spot-Reinigung 
5. Reinigung Start / Pause 11. Standard-Reinigung 
6. Akkustand 12. Ladestation anfahren 
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3. Zeitplan 

3.1 Zeitplan erstellen 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause -Tab) auf Ihren Staubsauger-Roboter.  
Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie auf das Uhr-Symbol (timer ). 

 

3. Tippen Sie unten auf die Schaltfläche Timing hinzufügen . 
4. Stellen Sie über das Scrollrad die Startzeit der Reinigung ein. 
5. Tippen Sie auf das Feld wiederholen . Stellen Sie ein, an welchen Wochentagen der 

Zeitplan gelten soll. Tippen Sie auf einen Wochentag, um diesen zu markieren oder zu 
entfernen. 

HINWEIS: 

Wenn Sie keinen der Wochentage markieren, wird von einer einmaligen  
Reinigungs-Aktion ausgegangen. 

6. Tippen Sie oben auf den Pfeil nach links, um die Wochentag-Auswahl wieder zu  
verlassen. 

7. Tippen Sie auf das Feld upper . Stellen Sie ein, welche Aktion Ihr Roboter ausführen 
soll. 

�x Fixed-point cleaning (Spot-Reinigung) 
�x Edge cleaning (Kanten-Reinigung) 
�x Standing By (Standby-Modus) 
�x Automatic cleaning (Standard-Reinigung) 
�x Charging (Ladestation anfahren) 
�x In sleep (Ausschalten) 

8. Tippen Sie im Auswahl-Fenster auf OK. 
9. Tippen Sie oben rechts auf Speichern . 

10. Der Zeitplan wird nun in der Zeitplan-Liste aufgeführt. Er ist automatisch aktiviert 
(Schalter rechts). 

3.2 Zeitplan ein-/ausschalten 

Schalten Sie einen Zeitplan ein (Schalter rechts) oder aus (Schalter links), indem Sie in der 
Zeitplan-Liste auf den Schalter neben dem entsprechenden Zeitplan tippen. 

3.3 Zeitplan löschen 

1. Tippen Sie in der Zeitplan-Liste ein paar Sekunden auf den gewünschten Zeitplan  
(Android) bzw. tippen Sie auf den Zeitplan und wische Sie nach links (iOS). 

2. Tippen Sie auf Löschen . 
3. Der Zeitplan wird aus der Zeitplan-Liste entfernt. 
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4. Geräte-Einstellungen 
Rufen Sie das Einstellungs-Menü auf, indem Sie auf der Steuerseite oben rechts auf das 
Menü-Symbol tippen. 

 

Folgende Optionen stehen Ihnen im Einstellungs-Menü zur Verfügung: 

Name des Geräts ändern Namen des Saubsauger-Roboters 
bearbeiten 

Der Standort des Geräts 
Wählen Sie aus, in welchem Raum 
der Staubsauger-Roboter in Gebrauch 
ist. 

Netzwerk überprüfen Netzwerkstärke überprüfen 

Gruppe erstellen Staubsauger-Roboter mit anderen  
App-Nutzern teilen 

Information des Geräts Staubsauger-Roboter-Informationen 

Rückmeldung Feedback senden 

Überprüfen Sie das Upgrade der Firmware Firmware aktualisieren 

Das Gerät entfernen Staubsauger-Roboter aus der App  
löschen 

5. Smart-Aktionen einstellen 

5.1 Szenen 

In Szenen können Sie Abläufe eines oder mehrerer Geräte einstellen, die durch Aktivieren 
der Szene ausgeführt werden. 

5.1.1 Neue Szene hinzufügen 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den Tab Szene. 
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3. Tippen Sie auf die Schaltfläche Szenario hinzufügen  oder auf das Plus-Symbol oben 
rechts. 

 

4. Tippen Sie oben auf das Stift-Symbol neben Szene benennen . 

 

5. Geben Sie der Szene einen Namen und tippen Sie dann auf Speichern . 
6. Tippen Sie auf die Schaltfläche Aktion zur Durchführung hinzufügen  oder das  

Plus-Symbol bei Folgende Aktionen werden durchgeführt . 
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7. Wählen Sie die gewünschte Aktion aus. 

�x Automatisierung auslösen: 
Wählen Sie aus, welche der von Ihnen erstellten Automatisierungen ausgeführt  
werden soll. 
 

�x Verzögerung: 
Stellen Sie ein wie lange nach auslösen des Sensors 
 

�x Geräteliste: 
Tippen Sie auf den Gerätenamen und dann auf die gewünschte Option. 

8. Tippen Sie gegebenenfalls oben rechts auf Weiter . 
9. Wiederholen Sie gegebenenfalls Schritt 6-8 bis alle gewünschten Aktionen bzw.  

Optionen hinzugefügt wurden. 
10. Tippen Sie oben rechts auf Speichern . 
11. Die Szene wird nun in der Szeneliste angezeigt. 

5.1.2 Szene ausführen 

Tippen Sie auf die Schaltfläche Ausführen , wenn die Szene abgespielt werden soll. Ein 
Aktionsfenster wird eingeblendet. Ausgeführte Aktionen werden mit einem grünen  
Häkchen markiert. 
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5.2 Automation 

Stellen Sie individuell Ihren Bedürfnissen angepasste, automatische Geräte-Aktionen ein. 
Diese werden über andere mit der App verbundene Geräte an bestimmte Bedingungen  
geknüpft. Für das Erstellen von Automationen  werden entweder sensorische Geräte  
(z.B. NX-4469) und Ausgabegeräte (z.B. Ihr Staubsauger-Roboter) oder vom Internet  
verwendete Informationen zu den Umweltbedingungen in Ihrer Stadt benötigt. Auch eine 
einfache Zeitsteuerung ist möglich. 

5.2.1 Neue Automation hinzufügen 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den Tab Automation . 

 
 

3. Tippen Sie auf die Schaltfläche Automatische Aktion hinzufügen  oder oben rechts 
auf das Plus-Symbol. 

 

4. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Szene benennen . 
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5. Geben Sie der Szene einen Namen und tippen Sie dann auf Speichern . 
6. Legen Sie zuerst die Bedingungen fest, die die Automation auslösen. Tippen Sie hierzu 

auf die Schaltfläche Wenn eine der folgenden Bedingungen erfüllt wird  oder auf das 
Plus-Symbol neben Wenn irgend eine Vorau �V�V�H�W�]�X�Q�J���H�«. 

 

7. Tippen Sie auf die gewünschte Umweltbedingung oder unten auf Gerät (wenn Sie einen 
Sensor verwenden). 

�x Temperatur: 
Stellen Sie die Temperatur-Voraussetzung ein. Tippen Sie dann auf Aktuelle Stadt .  
Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
 

�x Feuchtigkeit: 
Stellen Sie die Bedingungen für die Luftfeuchtigkeit ein. Tippen Sie dann auf Aktuelle 
Stadt . Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
 

�x Wetter: 
Stellen Sie die Wetter-Voraussetzungen ein. Tippen Sie dann auf Aktuelle Stadt .  
Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
 

�x Sonnenaufgang/Sonnenuntergang: 
Tippen Sie auf die entsprechende Option. Tippen Sie dann auf Aktuelle Stadt .  
Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
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�x Zeitsteuerung: 
Stellen Sie über das Scrollrad die Uhrzeit ein, zu der die Automation ausgeführt  
werden soll. Tippen Sie oben auf wiederholen  und stellen Sie ein, an welchen  
Wochentagen die Automation ausgeführt werden soll. 
 

�x Gerät: 
Tippen Sie in der Geräteliste auf den Sensor, der als Auslöser für die Automation  
dienen soll. Tippen Sie auf die gewünschte Option. 

8. Tippen Sie gegebenenfalls oben rechts auf Weiter . 
9. Wiederholen Sie gegebenenfalls Schritt 6-8 bis alle gewünschten Voraussetzungen für 

die Automation vorliegen. 
10. Tippen Sie auf die Schaltfläche Aktion zur Durchführung hinzufügen  oder auf das 

Plus-Symbol neben Folgende Aktionen werden durchgeführt . 

 

11. Wählen Sie die gewünschte Aktion aus. 

�x Die Szene ausführen: 
Eine von Ihnen erstellte Szene aus der Szeneliste auswählen, die bei Vorliegen aller 
Voraussetzungen automatisch ausgeführt wird. 
 

�x Automatisierung auslösen: 
Eine von Ihnen erstellte Automatisierung aus der Automations-Liste auswählen, die bei 
Vorliegen aller Voraussetzungen ebenfalls ausgeführt wird. 
 

�x Erinnerung senden: 
Es wird eine Erinnerungs-Nachricht an die Nachrichtenzentrale (Profil-Tab  �Î   
Nachrichtencenter ) geschickt. 
 

�x Geräteliste: 
Tippen Sie auf den Gerätenamen und dann auf die gewünschte Option. 

12. Tippen Sie gegebenenfalls oben rechts auf Weiter . 
13. Wiederholen Sie gegebenenfalls Schritt 10-12 bis alle gewünschten Aktionen für die  

Automation vorliegen. 
14. Scrollen Sie nach unten. Tippen Sie auf Gültigkeit Zeitsegment . 
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15. Wählen Sie die gewünschte Option aus. Tippen Sie dann oben rechts auf Weiter . 
16. Schließen Sie das Einstellen der Automation ab, indem Sie oben rechts auf Speichern  

tippen. 

5.2.2 Automation ein-/ausschalten 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den Tab Automation . 
3. Tippen Sie in der Automations-Liste auf den Schalter der Automation, die Sie ein- 

(Schalter rechts) oder ausschalten (Schalter links) möchten. 

 

5.3 Szene oder Automation bearbeiten 

Wenn Sie eine bereits eingestellte Szene oder Automation ändern möchten (z.B. Voraus-
setzungen entfernen oder hinzufügen), gehen Sie bitte vor wie folgt: 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den entsprechenden Tab (Szene / Automation ). 
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3. Tippen Sie in der Liste bei der gewünschten Szene / Automation auf das  
Einstellungs-Symbol (im Kasten oben rechts). 

 

4. Nehmen Sie die gewünschten Änderungen vor. 
5. Tippen Sie oben rechts auf Speichern . 

5.4 Szene oder Automation löschen 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie auf den entsprechenden Tab (Szene / Automation ). 
3. Tippen Sie in der Liste auf die Szene / Automation, die Sie löschen möchten. 
4. Scrollen Sie ganz nach unten. 
5. Tippen Sie auf Smart löschen . 
6. Bestätigen Sie den Vorgang. Die Szene / Automation wird gelöscht. 

6. Staubsauger-Roboter aus App entfernen 
1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause -Tab) auf Ihren Staubsauger-Roboter. 
2. Tippen Sie oben rechts auf das Menü-Symbol: 

 

3. Scrollen Sie ganz nach unten und tippen Sie auf Das Gerät entfernen . 
4. Bestätigen Sie den Vorgang. Ihr Staubsauger-Roboter wird aus der App entfernt. 
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7. App-Konto löschen 
1. Öffnen Sie den Profil-Tab . 

 

2. Tippen Sie ganz oben rechts auf den Pfeil neben Ihrer Email-Adresse. 

 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto und Sicherheit . 
4. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto deaktivieren . 
5. Bestätigen Sie den Vorgang. 
6. Lesen Sie sich die Informations-Anzeige gut durch. Tippen Sie dann auf OK. 
7. Ihr Konto wird sofort gelöscht. 
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Reinigung & Wartung 

 

ACHTUNG! 
 

Schalten Sie Ihren Staubsauger-Roboter vor jeglichen Reinigungs- oder 
Wartungsarbeiten aus. 

Bitte orientieren Sie sich allgemein an den Angaben zu Reinigung und Wartung in der  
Tabelle. 

Teil Reinigungs-Intervall Austausch-Intervall 

Staubbehälter Nach jedem Gebrauch - - - 

Filter 1 x pro Woche Alle 2 Monate 

Rollbürste Alle 3-4 Monate Alle 12 Monate 

Sensoren 1 x pro Woche - - - 

Steuerrad 1 x pro Woche Nur im Bedarfsbefall 

Seitenbürste 1 x pro Woche Nur im Bedarfsfall 

Ladekontakte 1 x pro Woche - - - 

Filterblock 1 x pro Woche Nur im Bedarfsfall 

1. Staubbehälter & Filter reinigen 

�x Reinigen Sie den Staubbehälter nach jedem Gebrauch. 
�x Reinigen Sie den Filter mindestens einmal pro Woche. Tauschen Sie ihn alle zwei  

Monate gegen einen neuen Filter aus. 

1. Klappen Sie den Staubbehälter-Henkel nach oben. Greifen Sie den Henkel und ziehen 
Sie den Staubbehälter nach oben heraus. 
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2. Lösen Sie die Verriegelung der Klappe, indem Sie sie schräg nach oben ziehen. 

 

3. Leeren Sie den Inhalt des Staubbehälters über einem Mülleimer aus. 
4. Reinigen Sie das Innere des Staubbehälters mit dem Reinigungs-Pinsel. 

HINWEIS: 

Bei starker Verschmutzung kann der Staubbehälter auch unter fließend Wasser 
gereinigt werden. 

 

5. Ziehen Sie die Filter-Halterung heraus. 
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6. Ziehen Sie den Filter am Band aus der Halterung heraus. 

 

7. Reinigen Sie den Filter mit Hilfe des Reinigungs-Pinsels. 

HINWEIS: 

Wenn Ihr Filter nach längerem Gebrauch extrem verschmutzt ist, kann er  
unter fließend Wasser gereinigt werden. Warten Sie, bis der Filter vollständig  
getrocknet ist, bevor Sie ihn wieder in die Filter-Halterung einsetzen. 

 

8. Setzen Sie den Filter wieder passend in der Filter-Halterung ein. Das Band zeigt dabei 
nach außen. 
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9. Setzen Sie die Filter-Halterung wieder passend im Staubbehälter ein. Der Filter zeigt 
dabei nach innen. 

10. Setzen Sie den Staubbehälter wieder so ein, dass er hörbar einrastet. 

2. Seitenbürste reinigen 
Reinigen Sie die Seitenbürsten einmal pro Woche. Tauschen Sie sie gegen neue Seiten-
bürsten aus, wenn Sie beschädigt sind. 

1. Reinigen Sie die Seitenbürsten mit Hilfe des Reinigungs-Pinsels. 

 

2. Falls benötigt, können Sie die Seitenbürsten nach oben herausziehen und unter  
fließend Wasser reinigen. Warten Sie, bis die Seitenbürsten vollständig getrocknet sind, 
bevor Sie sie wieder anbringen. 
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3. Rollbürste reinigen 
Reinigen Sie die Rollbürste alle 3-4 Monate. Tauschen Sie sie alle 12 Monate gegen eine 
neue Rollbürste aus. 

1. Öffnen Sie die beiden Bürstenfach-Verriegelungen. 

 

Nehmen Sie die Halterung des Bürstenfachs ab. 

 

  



 DE
 

  SICHLER �± www.sichler-haushaltsgeraete.de  39 

2. Ziehen Sie die Rollbürste an der rechten Seite nach oben heraus. 

 

3. Reinigen Sie das Bürstenfach mit einem leicht angefeuchteten Tuch. 

 

4. Befreien Sie die Rollbürste mit Hilfe einer Schere von Haarknäueln. Reinigen Sie sie 
dann unter fließend Wasser. 
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5. Warten Sie, bis die Rollbürste vollständig getrocknet ist. Setzen Sie sie dann mit der lin-
ken Seite beginnend wieder passend im Bürstenfach ein. 

 

6. Setzen Sie die Halterung des Bürstenfachs wieder so ein, dass sie hörbar einrastet. 

4. Raupen & Steuerräder reinigen 
Reinigen Sie Raupen und Räder einmal pro Woche. 

1. Reinigen Sie Raupen und Räder mit dem Reinigungs-Pinsel. 
2. Bei starker Verschmutzung können Sie die Steuerräder zur Reinigung entfernen. Füh-

ren Sie einen Faden unter dem Steuerrad hindurch und ziehen Sie es dann nach oben 
heraus. Entfernen Sie Haare, Staub und Schmutz. Setzen Sie die Steuerräder dann 
wieder passend ein. 
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5. Lüftungsöffnung reinigen 
Reinigen Sie die Lüftungsöffnung einmal pro Woche. Ersetzen Sie den Filterblock, wenn er 
beschädigt ist. 

1. Öffnen Sie die Lüftungsöffnung mit Hilfe einer Münze. Drehen Sie in Richtung open  und 
nehmen Sie das Gitter nach oben ab. 

 

2. Ziehen Sie den Filterblock heraus. 
3. Reinigen Se den Filterblock unter fließend Wasser. 
4. Warten Sie, bis der Filter vollständig getrocknet ist. Setzen Sie ihn dann wieder in Ihrem 

Staubsauger-Roboter ein. 
5. Setzen Sie das Gitter wieder passen ein. Verriegeln Sie das Gitter mit Hilfe der Münze, 

indem Sie es Richtung close  drehen. 
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6. Sensoren, Ladekontakte & Ladestation reinigen 
Reinigen Sie Sensoren, Ladekontakte und Ladestation einmal pro Woche mit einem  
weichen, leicht angefeuchteten Tuch. 

 

Fehlermeldungen 
Display Fehler 

E001 Der Sensor hinten links ist defekt. 
E002 Der Sensor vorne links ist defekt. 
E003 Der Front-Sensor ist defekt. 
E004 Der Sensor vorne rechts ist defekt. 
E005 Der Sensor hinten rechts ist defekt. 

�x Platzieren Sie den Staubsauger-Roboter in ausreichender Entfernung zu Treppen und 
Abgründen. 

�x Reinigen Sie die Sensoren. 

LED Fehler 

E006 Die Stoßfänger steckt auf der rechten Seite fest. 
E007 Die Stoßfänger steckt auf der linken Seite fest. 

�x Stellen Sie sicher, dass sich keine Fremdkörper in der Stoßfänger verfangen haben.  
Entfernen Sie diese gegebenenfalls. 

LED Fehler 

E008 Die linke Raupe ist überlastet. 
E009 Die rechte Raupe ist überlastet. 
E010 Die linke Raupe steckt fest oder ist defekt. 
E011 Die rechte Raupe steckt fest oder ist defekt. 

�x Überprüfen Sie, ob die Raupe blockiert ist. Entfernen Sie gegebenenfalls die Blockade 
(z.B. Haarknäuel). 
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LED Fehler 

E012 Der Motor ist festgefahren. 

�x Kontaktieren Sie den Hersteller. 

LED Fehler 

E013 Die linke Seitenbürste steckt fest oder ist defekt. 
E014 Die rechte Seitenbürste steckt fest oder ist defekt. 

�x Überprüfen Sie, ob die Seitenbürste blockiert ist. Entfernen Sie gegebenenfalls die  
Blockade (z.B. Haarknäuel). 

LED Fehler 

E015 Fehleranzeige des Staubbehälters 

�x Stellen Sie sicher, dass der Staubbehälter korrekt eingesetzt wurde. 

LED Fehler 

E018 Die Rollbürste steckt fest oder ist defekt. 

�x Überprüfen Sie, ob die Rollbürste blockiert ist. Entfernen Sie gegebenenfalls die  
Blockade (z.B. Haarknäuel). 

LED Fehler 

E019 Der Motor ist verstopft. 

�x Überprüfen Sie, ob der Motor blockiert wird. Entfernen Sie gegebenenfalls die Blockade. 

Problemlösungen 
Der Staubsauger-Roboter zeigt eine Fehlermeldung im Display an. 

�x Schlagen Sie im Kapitel Fehlermeldungen  Fehlerquelle und Lösung nach. 
�x Die Umgebung des Staubsauger-Roboters darf nicht zu dunkel sein. Sorgen Sie für 

mehr Licht und versuchen Sie es erneut. 

Der Staubsauger-Roboter erzeugt merkwürdige Geräusche. 

�x Entfernen Sie die Seitenbürsten und starten Sie Ihren Staubsauger-Roboter dann  
erneut. Sind die Geräusche immer noch hörbar, kontaktieren Sie den Hersteller. 

�x Reinigen Sie Rollbürste und Seitenbürsten. 

Der Staubsauger-Roboter kehrt nicht zur Ladestation zurück. 

�x Stellen Sie sicher, dass die Ladestation mit dem Rücken zur Wand positioniert ist. Es 
dürfen sich keine Treppen oder Stufen in der Nähe befinden. 

�x Stellen Sie sicher, dass sich keine anderen Infrarot-Geräte in der Umgebung der La-
destation befinden. 

�x Reinigen Sie die Ladekontakte an Staubsauger-Roboter und Ladestation. 
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�x Platzieren Sie den Staubsauger-Roboter mit etwa 1,5 m Abstand zur Ladestation und 
versuchen Sie es erneut. 

�x Stellen Sie sicher, dass die Ladestation mit Strom versorgt wird. 

Der Staubsauger-Roboter saugt nicht mehr. 

�x Leeren und reinigen Sie Staubbehälter und Filter. 
�x Sollte der Filter beschädigt oder stark abgenutzt sein, tauschen Sie ihn gegen einen 

neuen Filter aus. 
�x Setzen Sie den geleerten und gereinigten Staubbehälter ein. Starten Sie ein  

Reinigungs-Programm und überprüfen Sie, ob Luft aus der Lüftungsöffnung austritt. 

Der Staubsauger-Roboter bewegt sich rückwärts oder dreht sich ständig um. 

�x Die Umgebung des Staubsauger-Roboters darf nicht zu dunkel sein. Sorgen Sie für 
mehr Licht und versuchen Sie es erneut. 

�x Überprüfen Sie die Funktion der Seitenbürsten. Reinigen und/oder ersetzen Sie sie  
gegebenenfalls. 

�x Reinigen Sie die Sensoren. 

Der Staubsauger-Roboter dreht sich um ein Steuerrad. 

�x Reinigen Sie das Steuerrad. Drücken Sie es anschließend ein paar Mal in das Gerät  
hinein. 

�x Drehen Sie das Steuerrad mit der Hand, um sicherzustellen, dass keine Fremdkörper 
das Rad blockieren und das Rad sich genauso leicht drehen lässt wie das andere  
Steuerrad. 

Der Staubsauger-Roboter führt von unaufgefordert einen Neustart durch. 

�x Überprüfen Sie den korrekten Sitz des Akkus. 
�x Reinigen Sie die Ladekontakte an Roboter und Ladestation. 

Der Staubsauger-Roboter dreht sich ab und zu um die eigene Achse. 

�x Nehmen Sie das vordere Steuerrad heraus und reinigen Sie es gründlich. 

Der Staubsauger-Roboter kann nach dem Ladevorgang nicht aktiviert werden. 

�x Stellen Sie sicher, dass die Ladestation mit Strom versorgt wird. 
�x Überprüfen Sie, ob die LED des Staubsauger-Roboters während des Ladevorgangs 

blinkt. Blinkt sie nicht, wird der Akku nicht geladen. 
�x Reinigen Sie die Ladekontakte. 

Die Seitenbrüste dreht sich nicht. 

�x Reinigen Sie die Seitenbürste. 
�x Nehmen Sie die Seitenbürste ab und bringen Sie sie anschließend wieder an. Starten 

Sie den Staubsauger-Roboter erneut. 

Die Ladestation summt während des Ladevorgangs. 

�x Ein leichtes Summgeräusch ist normal. Verbinden Sie das Netzteil mit einer anderen 
Steckdose, um zu testen, ob das Summgeräusch unverändert bleibt. 
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�x Sollten während des Ladevorgangs Klopfgeräusche erklingen oder der Staubsauger- 
Roboter Geräusche von sich geben, trennen Sie das Netzteil sofort von der Steckdose. 

Der Staubsauger-Roboter fährt ungebremst in Hindernisse. 

�x Gegenstände mit dunklen Farben oder einer Höhe von unter 5 cm können die Sensoren 
des Staubsauger-Roboters täuschen. 

�x Reinigen Sie die Sensoren. 
�x Stellen Sie sicher, dass die Sensoren nicht verdeckt sind. 

Der Staubsauger-Roboter ist mit Wasser / Flüssigkeit in Kontakt gekommen. 

�x Der Staubsauger-Roboter ist grundsätzlich nicht zur Reinigung von Wasser oder  
anderen Flüssigkeiten geeignet. Sollte er dennoch in Kontakt mit einer Flüssigkeit  
gekommen sein, gehen Sie bitte vor wie folgt: 

1. Schalten Sie den Staubsauger-Roboter aus und wieder ein. 
2. Entfernen und leeren Sie den Staubbehälter. 
3. Entfernen Sie Filter, Rollbürste und Seitenbürsten. Lassen Sie sie vollständig  

trocknen. 
4. Setzen Sie die trockenen Teile wieder passend ein. 

Wie soll der Staubsauger-Roboter bei längerem Nichtgebrauch gelagert werden? 

�x Laden Sie den Akku vollständig auf und nehmen Sie ihn dann aus dem Akkufach  
heraus. Lagern Sie Roboter und Akku an einem trockenen, kühlen, staubfreien Ort. 

Der Akku erwärmt sich während des Ladevorgangs. 

�x Ein leichtes Erwärmen des Akkus / Staubsaugers ist normal. Sollten diese jedoch  
merklich heiß werden, brechen Sie den Ladevorgang sofort ab und kontaktieren Sie den 
Hersteller. 

Datenschutz 
Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben,  
beachten Sie bitte folgende Punkte: 

�x Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte  
Freigaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
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Technische Daten 
Li-Ion-Akku-Pack 14,8 V DC, 4.400 mAh 

Input 24 V DC, 1 A 

Leistungsaufnahme 65 W 

Laufzeit bis zu 90 Minuten 

Schutzklasse III 
 

Schutz durch Kleinspannung 

Polarität  

Netzteil 

Input 100-240 V AC, 50/60 Hz, 0,6 A 

Output 24 V DC, 1 A 

Schutzklasse II Schutz durch doppelte oder verstärkte  
Isolierung 

Polarität 
 

WLAN 

Standard 802.11 b/g/n 

Funkfrequenz 2,4-2,48 GHz 

Sendeleistung < 20 dBm 

Rollbürste 200 mm 

Seitenbürsten 2 

Sensoren 6 

Staubbehälter 4.800 Pa 

Lautstärke max. 70 dB 

Maße 
Roboter (Ø x H) 33 x 7 cm 

Ladestation 15 x 8,2 x 11,5 cm 

Gewicht 
Roboter 2,7 kg 

Ladestation 157 g 
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Votre nouveau robot aspirateur connecté  

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce robot aspirateur connecté. Sa grande puissance 
d'aspiration élimine la poussière et la saleté de votre sol sans effort. Ses capteurs 
détectent les obstacles, ainsi votre robot aspirateur les évite automatiquement. Vous 
pouvez contrôler le robot facilement à l'aide de votre appareil mobile. 
�$�I�L�Q���G�¶�X�W�L�O�L�V�H�U���D�X���P�L�H�X�[���Y�R�W�U�H���Q�R�X�Y�H�D�X���S�U�R�G�X�L�W�����Y�H�X�L�O�O�H�]���O�L�U�H���D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Q�W���F�H���P�R�G�H���G�
�H�P�S�O�R�L��
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

�x Robot aspirateur connecté PCR-7000 
�x Station de chargement 
�x Bloc d'alimentation 
�x Collecteur de poussière 
�x Pinceau de nettoyage 
�x 2 brosses latérales 
�x Filtre HEPA 
�x Mode d'emploi 

Accessoires en option 
disponibles séparément sur https://www.pearl.fr 

�x NX6080 : Batterie de rechange pour NX6079 
�x NX6081 : Lot de brosses de rechange 

Application recommandée 
L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre votre 
robot aspirateur connecté et votre appareil mobile. Pour cela, nous vous recommandons 
l'application gratuite ELESION. 

 

ELESION : 
Scannez le code QR pour accéder à une vue d'ensemble des autres 
produits ELESION.  
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Consignes préalables 

�x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une 
surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

�x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas 
�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���W�D�Q�W���T�X�H���O�D���U�p�S�D�U�D�W�L�R�Q���Q�µ�D���S�D�V���p�W�p���H�I�I�H�F�W�X�p�H�� 

�x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 
�x Utilisez le robot aspirateur uniquement avec l'adaptateur secteur 

fourni. 
�x L'appareil ne doit être alimenté qu'en basse tension (24 V). 
�x Avant le nettoyage, éteignez l'appareil. 

Consignes de sécurité 

�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le à l'utilisateur suivant. 

�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

�x Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation. 
�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de 

blessure ! 
�x Toute modification ou réparation (exception faite des travaux de maintenance et 

d'entretien prévus) de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement 
par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

�x Ne démontez pas le produit et ne tentez jamais de le réparer vous-même, sauf pour les 
travaux de maintenance et d'entretien prévus ! 

�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

�x N'exposez pas le produit à l'humidité, aux rayons du soleil ou à la chaleur extrême. 
�x Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
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�x Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil présente des 
dommages visibles, il ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il 
présente un dysfonctionnement. 

�x Éteignez toujours l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas. 
�x Utilisez l'appareil uniquement dans des espaces clos. 
�x Pour éviter les accidents, assurez-vous avant l'utilisation de l'appareil qu'aucun objet 

(vêtement, papier, câble, fil, objet fragile, etc.) ne se trouve sur la surface à nettoyer. 
Fixez les rideaux et voilages qui touchent le sol suffisamment haut pour que l'appareil ne 
puisse pas s'y accrocher. 

�x Gardez vos cheveux, vêtements amples, lacets et ceux des autres personnes à distance 
de l'appareil. 

�x N'utilisez pas l'appareil à proximité de champs magnétiques forts. 
�x Ne montez pas sur l'appareil. Ne fixez aucun objet sur l'appareil. 
�x Pendant l'utilisation de l'appareil, surveillez les enfants et les animaux domestiques. 
�x N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des cigarettes, des cendres chaudes ou des liquides 

inflammables comme de l'essence, du verre ou tout autre objet coupant. 
�x N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des substances grasses ou poisseuses. Ne le 

passez pas sur des sols gras ou poisseux. 
�x Avant de le nettoyer, éteignez toujours l'appareil et débranchez-le. 
�x Ne vaporisez pas de liquide sur l'appareil. Ne plongez pas l'appareil dans un liquide. 
�x Si la surface à nettoyer dispose d'un balcon, ce dernier doit être bloqué par une barrière 

physique. 
�x Ne versez que de l'eau dans le réservoir d'eau. N'utilisez jamais de produits nettoyants 

d'aucune sorte. 
�x Rangez la pièce avant le nettoyage. Avertissez les autres membres du ménage que 

vous allez mettre en marche le robot, afin qu'ils ne trébuchent pas dessus, ni ne 
prennent peur. 

�x Ne placez pas le robot dans un endroit où des câbles électriques sont exposés sur le 
sol. 

�x Ne placez pas le robot directement sur des marches. Bloquez ces dernières avec un 
objet lourd. 

�x Lorsque vous portez le robot, tenez-le des deux côtés. Ne le portez pas en le tenant par 
�O�¶�D�Q�V�H du collecteur de poussière ou par le pare-chocs. 

�x Soyez constamment vigilant pendant le fonctionnement. 
�x Ne saisissez jamais la fiche d'alimentation du bloc secteur avec des mains mouillées. 

N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 
�x Lorsque vous débranchez le bloc secteur de la prise murale, tirez toujours directement 

sur la fiche. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

�x Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des 
sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

�x Si vous résidez dans une région sujette aux orages, équipez la station de chargement 
d'une protection contre la surtension. 

�x Débranchez l'appareil de la station de chargement avant de la nettoyer ou d'effectuer 
une opération d'entretien. 
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�x Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension inscrite 
sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez uniquement 
des prises murales reliées à la terre. 

�x N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est conçu. 
�x Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil 

ne convient pas pour un usage industriel. 
�x N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 

l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 
�x Assurez-vous que les contacts de chargement n'entrent pas en contact avec du métal. 
�x N'utilisez pas l'appareil dans une salle de bains ou dans tout autre environnement 

humide. 
�x N'essayez pas de regarder à l'intérieur de l'appareil lorsque celui-ci est en marche. 
�x N'utilisez PAS l'appareil pour aspirer les substances et objets suivants : Cigarettes, 

cendres, liquides, grandes quantités de poussière (p. ex. issues du béton ou la mousse 
d'un extincteur), objets pointus ou tranchants (p. ex. éclats de verre, clous, aiguilles, 
etc.), déchets humides/collants (p. ex. excréments d'animaux), produits pour 
déshumidificateur, objets pouvant bloquer (p. ex. longues cordelettes, sacs plastiques, 
etc.). 

�x Ne couvrez pas les ouvertures d'aération ni la brosse à rouleau. 
�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

�x Sous réserve de �P�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q���H�W���G�¶�H�U�U�H�X�U ! 

Consignes de sécurité pour l'adaptateur secteur, la station et la 
batterie 

�x Utilisez uniquement les pièces d'origines (adaptateur secteur, station de chargement et 
batterie) pour recharger l'appareil. 

�x Veillez à ce que la station de chargement du produit soit alimentée par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil de chargement rapidement 
en cas d'urgence. 

�x Ne tentez pas de recharger l'appareil si le câble de chargement ou le connecteur est 
endommagé. 

�x La prise de courant, ainsi que le circuit à laquelle elle est rattachée de façon sécurisée, 
doivent être adaptés à la fiche secteur. 

�x Ne posez aucun objet sur le câble de chargement, le câble d'alimentation, la station de 
chargement, l'adaptateur secteur ou l'appareil lui-même. 

�x Vérifiez le bon état de l'adaptateur secteur et de la station de chargement avant chaque 
utilisation. Si les pièces de l'appareil, le câble ou le connecteur présente des dommages 
visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas l'adaptateur secteur ou la station 
de chargement s'ils sont tombés ou s'ils présentent un dysfonctionnement. 

�x Pendant le processus de charge, assurez-vous que la zone de rayonnement de 
l'appareil est suffisamment aérée. 

�x Ne manipulez pas l'adaptateur secteur avec les mains mouillées. 
�x Ne chargez pas l'appareil dans des conditions humides. 
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�x La batterie intégrée de l'appareil peut entraîner un risque d'incendie et de brûlure en cas 
de mauvaise manipulation. Ne coupez pas la batterie. Ne la court-circuitez pas. Ne la 
laissez pas chauffer à plus de 60 °C et ne la jetez pas au feu. 

�x Effectuez un contrôle visuel de la batterie intégrée avant chaque utilisation. N'utilisez pas 
l'appareil si du liquide s'échappe de la batterie ou si cette dernière est endommagée. 

�x Si du liquide s'échappe de la batterie, évitez tout contact avec votre peau et vos yeux. Le 
cas échéant, rincez abondamment la zone entrée en contact avec le liquide sous de 
l'eau courante propre. Consultez un médecin immédiatement. Placez la batterie 
défectueuse dans un sac plastique refermable et jetez-la en respectant les consignes 
pour le traitement des déchets. 

�x La batterie doit être retirée avant de jeter l'appareil. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-6079-675 conforme aux directives 
actuelles suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE (du Parlement européen et du 
�&�R�Q�V�H�L�O�������p�W�D�E�O�L�V�V�D�Q�W���X�Q���F�D�G�U�H���S�R�X�U���O�D���I�L�[�D�W�L�R�Q���G�¶�H�[�L�J�H�Q�F�H�V���H�Q���P�D�W�L�q�U�H���G�¶�p�F�R�F�R�Q�F�H�S�W�L�R�Q��
�D�S�S�O�L�F�D�E�O�H�V���D�X�[���S�U�R�G�X�L�W�V���O�L�p�V���j���O�¶�p�Q�H�U�J�L�H���������������������8�(�����U�H�O�D�W�L�Y�H���j���O�D���O�L�P�L�W�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�Lon 
de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché 
d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
 
 

 
 

1. Pare-chocs 11. Contact de chargement 
2. Collecteur de poussière 12. Roue de guidage avant 
3. Prise pour adaptateur secteur  13. Brosse à rouleau 
4. Anse du collecteur de poussière 14. Touche AUTO 
5. Capteur 15. Touche DOCK 
6. Ouverture d'aération 16. Touche SPOT 
7. Roue de guidage arrière 17. Écran 
8. Chenille 18. Touche CLOCK 
9. Verrouillage du compartiment à brosse 19. Touche SCHEDULE  
10. Logement pour brosse latérale   
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Mise en marche 
1. Installer la station de chargement 
1. Placez la station de chargement sur une surface plane et solide. Placez-la de façon à 

ce que le dos de la station de chargement soit contre un mur. Elle ne doit pas être 
exposée à la lumière directe du soleil. 

NOTE : 

Veillez à ce qu'il y ait suffisamment d'espace autour de la station de 
chargement : sur les côtés : 0,5 m ; devant : 1 m. La station de chargement ne 
doit pas être installée à proximité de marches (1,2 m de distance minimum). 

2. Branchez l'adaptateur secteur à la station de chargement puis à une prise électrique 
adaptée. 

NOTE : 

Veillez à ce que le câble d'alimentation ne risque pas de faire trébucher 
quelqu'un. Ne le placez pas sous un tapis. Ne placez aucun objet ou meuble 
devant la prise ou sur le câble. 
Assurez-vous que la surface de signaux infrarouges de la station de chargement 
ne soit pas recouverte. Sinon l'appareil ne trouve pas la station de chargement. 

2. Charger la batterie 
NOTE : 

Avant la première utilisation / Après une longue période sans utilisation, la 
batterie doit être chargée pendant 12 heures. 

Votre robot aspirateur peut être chargé par le biais de la station de chargement ou bien 
directement par le biais de l'adaptateur secteur. Pendant le processus de chargement, la 
LED de la station de chargement clignote. 

�x Chargement sur la station de chargement 

1. Allumez le robot en appuyant sur la touche AUTO. Toutes les touches clignotent 
brièvement puis brillent en continu. 

 

2. Placez le robot à proximité de la station de chargement. 
3. Appuyez sur la touche DOCK. Votre robot se place automatiquement sur la station de 

chargement. 
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4. Pendant le chargement, la touche AUTO et la LED de la station de chargement 
clignotent. Dès que la batterie est complètement chargée, la touche AUTO et la LED 
de la station de chargement brillent en continu. 

5. Séparez votre robot de la station de chargement. 

�x Chargement par bloc d'alimentation 

1. Posez votre robot sur une surface plane et stable. 
2. Branchez le bloc d'alimentation à la prise pour chargeur secteur du robot puis à une 

prise murale adaptée. 
3. Pendant le chargement, la touche AUTO et la LED de la station de chargement 

clignotent. Dès que la batterie est complètement chargée, la touche AUTO et la LED 
de la station de chargement brillent en continu. 

 

4. Débranchez votre robot du bloc d'alimentation. 

3. Installer l'application 
L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre votre 
robot aspirateur connecté et votre appareil mobile. Pour cela, nous vous recommandons 
l'application gratuite ELESION. Recherchez cette dernière dans Google Play Store 
(Android) ou dans l'App-Store (iOS) et installez-la sur votre appareil mobile. Vous pouvez 
également scanner le code QR correspondant. Installez l'application sur votre appareil 
mobile. 

 

Android iOS 

  

4. Inscription 
Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, créez-en un. Votre inscription sur 
l'application peut se faire avec votre adresse e-mail ou votre numéro de téléphone portable. 

4.1 Par adresse e-mail 

1. Ouvrez l'application ELESION. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte . 
3. Lisez bien la réglementation sur la protection des données. Appuyez ensuite sur 

Accepter . 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
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5. Dans le deuxième champ, saisissez votre adresse e-mail. 
6. Appuyez ensuite sur Obtenir un code . Un e-mail de confirmation est envoyé à votre 

adresse e-mail. 
7. Dans votre boîte de réception, recherchez l'e-mail de ELESION. Dans les minutes qui 

suivent, entrez le code de confirmation de l'e-mail dans l'application. 

NOTE : 

Si vous ne trouvez pas l'e-mail dans votre boîte de réception, essayez de 
chercher dans vos spams. 

8. Créez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 20 
caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 

9. Appuyez sur Terminer . 
10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille . 

NOTE : 

La création de « groupes familiaux » sert à l'attribution des lieux. Si vous 
disposez p. ex. de plusieurs lieux de résidence, les appareils sont classés de 
manière univoque par lieu de résidence. De plus, vous pouvez inviter d'autres 
membres de la famille dans le groupe et leur accorder les droits d'accès à 
l'appareil. 

12. Dans le premier champ (Nom de famille ), donnez un nom au groupe, p. ex. 
Maison XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre lieu ait été identifié et appuyez 
ensuite sur Confirmer . 

14. Déterminez à quelles pièces le groupe doit être associé. Si nécessaire, ajoutez une 
pièce bien définie. 

15. Appuyez en haut à droite sur Terminer . 
16. Dans le message de confirmation, appuyez sur Terminer . Vous accédez à la page 

d'accueil de l'application (onglet Ma famille ). 

4.2 Par numéro de téléphone mobile 

1. Ouvrez l'application ELESION. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte . 
3. Lisez bien la réglementation sur la protection des données. Appuyez ensuite sur 

Accepter . 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
5. Dans le deuxième champ, saisissez votre numéro de téléphone mobile complet. 

EXEMPLE : 

Saisissez votre numéro de téléphone au format de l'exemple suivant : 
0673XXXXXXXX (et non +33 673 XXXXXXXX ou 673 XXXXXXXX). 

6. Appuyez ensuite sur Obtenir un code . Un SMS de confirmation est envoyé à votre 
numéro de téléphone. 

7. Dans les minutes qui suivent, entrez le code de confirmation du SMS dans l'application. 
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8. Créez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 20 
caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 

9. Appuyez sur Terminer . 
10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille . 

NOTE : 

La création de « groupes familiaux » sert à l'attribution des lieux. Si vous 
disposez p. ex. de plusieurs lieux de résidence, les appareils peuvent être 
classés de manière univoque. De plus, vous pouvez inviter d'autres membres de 
la famille dans le groupe et leur accorder les droits d'accès à l'appareil. 

12. Dans le premier champ (Nom de famille ), donnez un nom au groupe, p. ex. 
Maison XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre lieu ait été identifié et appuyez 
ensuite sur Confirmer . 

14. Entrez le nombre de pièces de la maison. Ajoutez si besoin d'autres pièces (p. ex. un 
bureau, une salle de jeu, une chambre d'amis, une chambre XXX, etc.) 

15. Appuyez en haut à droite sur Terminer . 
16. Dans le message de confirmation, appuyez sur Terminer . Vous accédez à la page 

d'accueil de l'application (onglet Ma famille ). 

5. Connecter le robot à l'application 

 

NOTE : 
Votre robot ne peut être connecté qu'à un réseau Internet sans fil 2,4 GHz. 

1. Connectez votre appareil mobile au même réseau wifi 2,4 GHz que celui auquel votre 
robot aspirateur doit être connecté. 

NOTE : 

Les réseaux 5 GHz sont généralement repérables grâce à la mention "5G" 
accolée au nom du réseau. 

2. Ouvrez l'application ELESION. 
3. Connectez-vous. Vous accédez alors à l'onglet Ma famille . 
4. Appuyez sur Ajouter un appareil / Aucun appareil, en ajouter  ou en haut à droite sur 

le symbole +. 
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5. Appuyez sur la catégorie Autres  dans la barre de gauche. 

 

6. Appuyez sur la sous-catégorie Autres . 

 

7. Allumez votre robot aspirateur en appuyant sur la touche Marche/Arrêt. Toutes les 
touche clignotent brièvement puis brillent en continu. 

8. Maintenez la touche DOCK appuyée jusqu'à ce qu'un signal sonore retentisse. La LED 
de la touche DOCK clignote. 

 

9. Dans l'application, appuyez sur Étape suivante / L'étape suivante . 
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10. Entrez le mot de passe wifi du réseau Internet sans fil 2,4 GHz auquel le robot doit être 
�F�R�Q�Q�H�F�W�p�����7�R�X�F�K�H�]���O�
�L�F�{�Q�H���G�H���O�
�°�L�O���S�R�X�U���D�I�I�L�F�Ker ou masquer le mot de passe. 

NOTE : 

Par défaut, le réseau wifi choisi automatiquement est celui auquel votre appareil 
mobile est actuellement connecté. Si le robot est connecté à un autre réseau 
sans fil, appuyez sur Modifier réseau . Connectez-vous au réseau souhaité dans 
les paramètres wifi de votre appareil mobile. Revenez ensuite à l'application et 
entrez le mot de passe Wi-Fi demandé. 

11. Appuyez sur OK. Votre robot aspirateur est alors connecté au réseau sans fil. Cela peut 
nécessiter un peu de temps. Lorsque la connexion est établie, les touches s'éteignent. 

 

12. Appuyez sur le symbole de stylo à côté de votre robot aspirateur. 
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13. Saisissez un nom pour votre appareil. De cette manière, votre robot sera par la suite 
clairement identifiable. Appuyez ensuite sur Enregistrer dans la fenêtre de saisie. 

14. Appuyez sur la pièce dans laquelle votre robot sera utilisé (p. ex. Salon). 
15. Appuyez en bas sur Terminer . Le robot aspirateur est ajouté à la liste des appareils. 

Vous accédez à la page des commandes du robot aspirateur. 

Utilisation 

1. Allumer 
Appuyez sur la touche AUTO. Un signal sonore retentit. Les touchent s'éteignent 
brièvement puis brillent en continu. Votre robot aspirateur est prêt à fonctionner. 

 

2. Éteindre 
Maintenez la touche AUTO appuyée pendant 3 à 5 secondes. Deux signaux sonores 
retentissent, les touchent s'éteignent. 

 

3. Modes de nettoyage 

3.1 Mode de nettoyage standard (Robot & application) 

Appuyez sur la touche AUTO pour activer le nettoyage standard. Pendant le nettoyage 
votre robot suit le motif de nettoyage suivant : 
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Réglez le niveau d'aspiration souhaité et arrêtez le nettoyage en appuyant de façon 
répétée sur la touche AUTO : Niveau 1 - Niveau 2 - Niveau 3 - Arrêt 

 

3.2 Nettoyage par spot (Robot & application) 

Appuyez sur la touche SPOT pour activer le nettoyage par spot. Une surface d'env. 1 m² 
autour de votre robot aspirateur est nettoyée pendant 2 à 5 minutes suivant le motif ci-
dessous :  

 

 

Réglez le niveau d'aspiration souhaité et arrêtez le nettoyage en appuyant de façon 
répétée sur la touche AUTO : Niveau 1 - Niveau 2 - Niveau 3 - Arrêt 

 

3.3 Nettoyage des bords (application) 

Le nettoyage des bords peut être activé par le biais de l'application uniquement (voir 
Application �Î Page de commande du robot aspirateur ). Votre robot aspirateur nettoie la 
pièce en suivant les murs. 

4. Chargement automatique 
Lorsque le niveau de batterie tombe en dessous de 15-20 %, deux signaux sonores 
retentissent et votre robot aspirateur retourne automatiquement à la station de chargement. 
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5. Régler l'heure et le jour de la semaine 
Définissez �O�¶�K�H�X�U�H���H�W���O�H���M�R�X�U de la semaine actuels sur votre robot aspirateur. Sans ces 
réglages il est impossible d'utiliser la fonction planning de façon infaillible. 

NOTE : 

Après la connexion à l'application, l'heure et le jour de la semaine sont 
automatiquement repris de votre routeur. 

1. Appuyez sur la touche CLOCK. Un chiffre entre 1 et 7 est affiché à l'écran. 

 

2. Définissez le jour de la semaine en appuyant de manière répétée sur la touche DOCK. 

 

1 Lundi 

2 Mardi 

3 Mercredi 

4 Jeudi 

5 Vendredi 

6 Samedi 

7 Dimanche 

3. Réglez l'heure actuelle en appuyant de façon répétée la touche SPOT. 

 

4. Réglez les minutes actuelles en appuyant de façon répétée la touche CLOCK. 

NOTE : 

Maintenez la touche appuyée pendant 2 à 3 secondes pour avancer de 
5 minutes. 

 

5. Enregistrez les réglages en appuyant sur la touche AUTO. 
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NOTE : 

Si vous souhaitez supprimer les réglages, appuyez sur la touche SCHEDULE. 

 

6. Régler un planning pour le nettoyage standard 
Définissez, pour chaque jour de la semaine, quand votre robot aspirateur doit commencer 
le nettoyage standard. Pour que cette fonction marche sans problème, le jour de la 
semaine et l'heure doivent être réglés correctement. 

NOTE : 

Si vous réglez un planning par le biais de l'application, à côté de l'heure, vous 
pouvez sélectionner quelle action le robot doit exécuter (voir Application �Î  
Planning ). 

1. Appuyez sur la touche SCHEDULE. L'écran affiche d'abord le premier jour de la 
semaine (1 = Lundi). 

 

2. Réglez le jour de la semaine souhaité en appuyant de façon répétée sur la touche 
DOCK. 

 

1 Lundi 

2 Mardi 

3 Mercredi 

4 Jeudi 

5 Vendredi 

6 Samedi 

7 Dimanche 

3. Appuyez sur la touche SPOT. L'affichage suivant apparait à l'écran : 

  

4. Réglez �O�¶heure pour le démarrage en appuyant de façon répétée sur la touche SPOT. 
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5. Réglez les minutes actuelles en appuyant de façon répétée sur la touche CLOCK 

NOTE : 

Maintenez la touche appuyée pendant 2 à 3 secondes pour avancer de 
5 minutes. 

 

6. Répétez les étapes 2 à 5 pour régler des plannings pour les autres jours de la semaine. 
7. Enregistrez les réglages en appuyant sur la touche AUTO. 

7. Réinitialiser les réglages wifi 
1. Éteignez le robot aspirateur. Attendez que toutes les LED brillent et que l'heure actuelle 

soit affichée à l'écran. 

 

2. Maintenez la touche DOCK appuyée jusqu'à ce qu'un signal sonore retentisse. La LED 
de la touche DOCK clignote. Les réglages wifi sont réinitialisés. 

 

8. Remplacer la batterie 
1. Éteignez votre robot aspirateur. Retournez-le sur le dos. 
2. Dévissez le compartiment de la batterie et retirez le couvercle. 

 

3. Retirez le pack batterie avec précaution. Débranchez le connecteur d'alimentation. 
Branchez le connecteur d'alimentation du nouveau pack batterie au connecteur 
d'alimentation situé à l'intérieur du compartiment de la batterie. 
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Débrancher Brancher 

  

4. Insérez le pack batterie dans son compartiment comme il convient. Veillez à ce que les 
câbles ne soient pas coincés, pliés, ou tirés. 

5. Remettez le couvercle en place et resserrez fermement les vis. 

Application 
NOTE : 

Les applications mobiles sont constamment développées et améliorées. Aussi, il 
est possible que la description de l'application de ce mode d'emploi ne 
corresponde pas à sa version la plus récente. 

1. Vue d'ensemble des onglets 
Votre application est divisée en trois onglets : Ma famille , Scénario et Profil . 

 

Onglet Ma 
famille  

Liste des appareils 

Liste des pièces 

Ajouter un appareil 

Informations météo géolocalisées 

 

 

Onglet 
Scénario  

Créer / modifier / activer / désactiver les actions 
automatiques (scénarios) 

 

 
 

Onglet Profil  

Gestion des familles 

Commande utilisateur 

Afficher les messages de l'application, déclenchement 
des alarmes, etc. (Centre de messagerie) 

Centre d'aide 

Paramétrer les notifications / Accès de tiers (Réglages) 

2. Page de commande du robot aspirateur 
1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre robot aspirateur. La 

page de commandes s'affiche. 
2. Pour contrôler votre robot, appuyez sur le symbole correspondant. 
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1. Retour à la liste des appareils 7. Planning 
2. Nom de l'appareil 8. Statut actuel 
3. Paramètres de l'appareil 9. Nettoyage des bords 
4. Touches directionnelles 10. Nettoyage par spot 
5. Démarrer / Interrompre le nettoyage 11. Nettoyage standard 
6. Niveau de la batterie 12. Revenir à la station de chargement 

3. Planning 

3.1 Créer un planning 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre robot aspirateur. La 
page de commandes s'affiche. 

2. Appuyez sur le symbole d'horloge (minuteur). 

 

3. Appuyez en bas sur le bouton Créer . 
4. Utilisez la molette de défilement pour régler l'heure de début de votre choix. 
5. Appuyez sur le champ Répéter . Sélectionnez les jours de la semaine auxquels le 

planning doit s'appliquer. Appuyez sur un jour de la semaine pour le sélectionner ou le 
supprimer. 
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NOTE : 

Si vous ne sélectionnez aucun jour de la semaine, le planning de nettoyage ne 
s'active qu'une seule fois. 

6. Pour quitter la sélection des jours, appuyez en haut sur la flèche orientée vers la 
gauche. 

7. Appuyez sur le champ supérieur . Définissez la façon dont votre robot doit exécuter 
l'action. 

�x Fixed-point cleaning (Nettoyage par spot) 
�x Edge cleaning (Nettoyage des bords) 
�x Standing By (Mode veille) 
�x Automatic cleaning (Nettoyage standard) 
�x Charging (Revenir à la station de chargement) 
�x In sleep (Éteint) 

8. Dans la fenêtre de sélection, appuyez sur OK. 
9. Appuyez en haut à droite sur Sauvegarder . 

10. Le planning est ajouté à la liste des plannings. Il est activé automatiquement (curseur à 
droite). 

3.2 Activer / Désactiver un planning 

Activez (curseur à droite) ou désactivez (curseur à gauche) un planning en appuyant sur 
l'interrupteur à côté de celui-ci dans la liste des plannings. 

3.3 Supprimer un planning 

1. Dans la liste des plannings, maintenez la date que vous souhaitez supprimer appuyée 
(Android) ou faites-la glisser vers la gauche (iOS). 

2. Appuyez sur Supprimer . 
3. Le planning est supprimé de la liste des plannings. 

4. Réglages de l'appareil 
Ouvrez le menu de réglage. Pour cela, cliquez sur le symbole du menu en haut à droite, 
sur la page des commandes. 

 

Dans le menu de réglages, vous disposez des options suivantes : 

Modifier le nom de l'appareil Modifier le nom du robot aspirateur 

Emplacement de l'appareil Sélectionnez la pièce dans laquelle 
est utilisé le robot aspirateur. 

Vérifier le réseau Vérifier la puissance du réseau 
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Créer un groupe 
Partager le robot avec d'autres 
utilisateurs de l'application 

Informations sur l'appareil Informations concernant le robot 
aspirateur  

Feedback Envoyer un feedback 

Vérifiez la mise à jour du firmware Mettre à jour le firmware 

Supprimer l'appareil Supprimer le robot aspirateur de 
l'application  

5. Régler les scénarios 

5.1 Scénario 

Dans cet onglet, vous pouvez régler les paramètres d'un ou plusieurs appareils qui 
s'activent au déclenchement du scénario. 

5.1.1 Ajouter un nouveau scénario 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet Scénario . 

 

3. Appuyez sur le bouton Ajouter un scénario  ou sur le symbole + en haut à droite. 
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4. Appuyez en haut sur le symbole de crayon près de Nommer un scénario . 

 

5. Donnez un nom au scénario puis appuyez sur Enregistrer . 
6. Appuyez sur Ajouter une action à effectuer  ou sur le symbole plus à côté de Les 

actions suivantes sont exécutées . 

 

7. Sélectionnez l'action souhaitée. 

�x Déclenchement de l'automatisation : 
Sélectionnez parmi les automatisations que vous avez créées celles qui doivent être 
exécutées. 

�x Temporisation : 
Définissez la durée après laquelle l'automatisation se déclenche lorsqu'un capteur 
détecte quelque chose. 

�x Liste des appareils : 
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Appuyez sur le nom de l'appareil, puis sur l'option souhaitée. 

8. Appuyez si nécessaire en haut à droite sur Suivant . 
9. Répétez si nécessaire les étapes 6 à 8 jusqu'à ce que toutes les actions ou options 

souhaitées soient ajoutées. 
10. Appuyez en haut à droite sur Sauvegarder . 
11. Le scénario s'affiche à présent dans la liste des scénarios. 

5.1.2 Exécuter le scénario 

Appuyez sur le bouton Exécuter  quand le scénario doit être exécuté. Une fenêtre d'action 
s'affiche. Les actions effectuées sont marquées d'une coche verte. 

  

5.2 Automatisation 

Réglez des actions automatiques que doit effectuer votre appareil en fonction de vos 
besoins. Celles-ci permettent d'établir des liens avec les autres appareils enregistrés dans 
l'application, lorsque certaines conditions sont réunies. Pour la création d'Automatisations , 
vous avez soit besoin de capteurs (p. ex. NX4469) et d'appareils de sortie (p. ex. votre 
robot aspirateur), soit d'informations issues d'internet sur les conditions environnementales 
de votre ville. Une commande simple par horaire est également possible. 

5.2.1 Ajouter de nouvelles automatisations 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet Automatisation . 
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3. Appuyez sur Ajouter une action automatique  ou en haut à droite sur le symbole +. 

 

4. Appuyez en haut sur le symbole de crayon près de Nommer un scénario . 

 

5. Donnez un nom au scénario puis appuyez sur Enregistrer . 
6. Tout d'abord, définissez les conditions permettant le déclenchement de l'automatisation. 

Appuyez sur le bouton Lor sque l'une des conditions suivantes est remplie ou sur le 
symbole + à côté de Si une condition est remplie . 
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7. Appuyez sur la condition environnementale souhaitée ou en bas sur l'appareil (si vous 
utilisez un capteur). 

�x Température : 
Définissez les conditions de température. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . Activez 
la fonction de localisation de votre appareil mobile. 

�x Humidité : 
Définissez les conditions d'humidité de l'air. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . 
Activez la fonction de localisation de votre appareil mobile. 

�x Météo : 
Définissez les conditions météo. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . Activez la 
fonction de localisation de votre appareil mobile. 

�x Lever / coucher de soleil : 
Appuyez sur l'option correspondante. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . Activez la 
fonction de localisation de votre appareil mobile. 

�x Gestion du temps : 
Utilisez la molette de défilement pour régler l'heure à laquelle l'Automatisation doit 
s'exécuter. Appuyez sur Répéter et choisissez quel jour de la semaine l'automatisation 
doit être effectuée. 

�x Appareil : 
Appuyez dans la liste des appareils sur le capteur devant servir à l'automatisation. 
Appuyez sur l'option souhaitée. 

8. Appuyez si nécessaire en haut à droite sur Suivant . 
9. Répétez si nécessaire les étapes 6 à 8 jusqu'à ce que toutes les conditions souhaitées 

de l'automatisation soient ajoutées. 
10. Appuyez en bas sur Ajouter une action à effectuer  ou sur le symbole + à côté de Les 

actions suivantes sont exécutées.  
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11. Sélectionnez l'action souhaitée. 

�x Exécuter le scénario : 
Sélectionnez un des scénarios créés dans la liste des scénarios qui est 
automatiquement lancé une fois toutes les conditions remplies. 

�x Déclencher l'automatisation : 
Sélectionnez une des automatisations créées dans la liste des automatisations pour 
qu'elle soit automatiquement lancée une fois toutes les conditions également remplies. 

�x Envoyer un rappel : 
Un message de rappel vous est envoyé via le centre de messagerie (Onglet Profil �Î  
Centre de messagerie ). 

�x Liste des appareils : 
Appuyez sur le nom de l'appareil, puis sur l'option souhaitée. 

12. Appuyez si nécessaire en haut à droite sur Suivant . 
13. Répétez si nécessaire les étapes 10 à 12 jusqu'à ce que toutes les actions souhaitées 

de l'automatisation soient ajoutées. 
14. Faites défiler vers le bas. Appuyez sur Validité du segment horaire . 

 

15. Choisissez l'option souhaitée. Appuyez ensuite en haut à droite sur Suivant . 
16. Mettez fin à la création d'automatisation en appuyant en haut à droite sur Enregistrer . 

5.2.2 Activer / Désactiver l'automatisation 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 
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2. Appuyez en haut sur l'onglet Automatisation . 
3. Dans la liste des automatisations, appuyez sur l'interrupteur de l'automatisation que 

vous souhaitez activer (interrupteur à droite) ou désactiver (interrupteur à gauche). 

 

5.3 Modifier un scénario ou une automatisation 

Si vous souhaitez modifier une action automatique déjà définie (p. ex. retirer ou ajouter des 
conditions), procédez comme suit : 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet correspondant (Scénario / Automatisation ). 
3. Dans la liste Scénario/Automatisation, appuyez sur l'icône de réglage du scénario / de 

�O�¶automatisation souhaité(e) (en haut à droite dans le carré). 

 

4. Procédez aux réglages de votre choix. 
5. Appuyez en haut à droite sur Sauvegarder . 

5.4 Supprimer un scénario ou une action automatique 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 
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2. Appuyez sur l'onglet correspondant (Scénario / Automatisation ). 
3. Dans la liste, appuyez sur le scénario / l'action automatique que vous souhaitez 

supprimer. 
4. Faites défiler complètement vers le bas. 
5. Appuyez sur Supprimer . 
6. Confirmez le processus. Le scénario / l'action automatique est supprimé. 

6. Supprimer le robot aspirateur de l'application 
1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre robot aspirateur. 
2. Appuyez en haut à droite sur le symbole du menu : 

 

3. Faites défiler l'écran vers le bas puis appuyez sur Supprimer l'appareil . 
4. Confirmez le processus. Votre robot aspirateur est supprimé de l'application. 

7. Supprimer un compte de l'application 
1. Ouvrez l'onglet Profil . 

 

2. Cliquez tout en haut à droite sur la flèche près de votre adresse e-mail. 

 

3. Appuyez sur l'élément de menu Compte et sécurité . 
4. Appuyez sur l'élément de menu Désactiver le compte . 
5. Confirmez le processus. 
6. Lisez attentivement le message d'information. Appuyez ensuite sur OK. 
7. Le profil est aussitôt supprimé. 
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Nettoyage et entretien 

 

ATTENTION ! 
Éteignez toujours votre robot aspirateur avant de le nettoyer ou de 
l'entretenir. 

Veillez vous référer, de façon générale, aux informations contenues dans le tableau 
concernant le nettoyage et l'entretien.  

Élément Intervalle entre chaque 
nettoyage 

Intervalle entre chaque 
remplacement 

Collecteur de poussière Après chaque utilisation - - - 

Filtre 1 x par semaine Tous les 2 mois 

Brosse à rouleau Tous les 3-4 mois Tous les 12 mois 

Capteurs 1 x par semaine - - - 

Roue de guidage 1 x par semaine Seulement en cas de 
besoin 

Brosse latérale 1 x par semaine Seulement en cas de 
besoin 

Contacts de chargement 1 x par semaine - - - 

Bloc filtrant 1 x par semaine Seulement en cas de 
besoin 

1. Nettoyer le bac à poussière et le filtre 

�x Nettoyez le collecteur de poussière après chaque utilisation de votre robot. 
�x Nettoyez le filtre au moins une fois par semaine. Remplacez-le tous les deux mois par un 

filtre neuf. 

1. Relevez l'anse du collecteur de poussière vers le haut. Retirez le bac collecteur en tirant 
l'anse vers le haut. 
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2. Ouvrez le dispositif de blocage du couvercle en le tirant en biais vers le haut. 

 

3. Videz le contenu du collecteur de poussière dans une poubelle. 
4. Nettoyez l'intérieur du collecteur avec le pinceau de nettoyage. 

NOTE : 

S'il est très encrassé, vous pouvez également nettoyer le collecteur de poussière 
en le passant sous l'eau. 

 

5. Retirez ensuite le support du filtre. 
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6. Retirez le filtre du support en tirant sur la bande. 

 

7. Nettoyez le filtre avec le pinceau de nettoyage. 

NOTE : 

Si le filtre, après une longue période d'utilisation, est très encrassé, vous pouvez 
également le nettoyer en le passant sous l'eau. Attendez que le filtre ait 
complètement séché avant de le remettre dans son support. 

 

8. Remettez le filtre en place correctement dans le support du filtre. La bande doit alors 
être orientée vers l'extérieur. 
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9. Remettez le support du filtre en place dans le collecteur de poussière. Le filtre doit être 
orienté vers l'intérieur. 

10. Remettez le collecteur de poussière en place, de manière à ce qu'il s'enclenche de 
façon audible. 

2. Nettoyer les brosses latérales 
Nettoyez les brosses latérales une fois par semaine. Lorsqu'elles sont abimées, 
remplacez-les par de nouvelles brosses latérales. 

1. Nettoyez les brosses latérales à l'aide du pinceau de nettoyage. 

 

2. Vous pouvez si besoin retirer les brosses latérales en les tirant vers le haut puis les 
passer sous l'eau. Attendez que les brosses latérales soient complètement sèches 
avant de les replacer sur le robot. 
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3. Nettoyer la brosse à rouleau 
Nettoyez la brosse à rouleau tous les 3-4 mois. Remplacez-la par une neuve tous les 
12 mois. 

1. Ouvrez les deux dispositifs de blocage du compartiment de la brosse à rouleau. 

 

Retirez le support du compartiment de la brosse. 

 

2. Sortez le côté droit de la brosse du compartiment en le tirant vers le haut. 
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3. Nettoyez le compartiment de la brosse à l'aide d'un chiffon légèrement humidifié. 

 

4. Retirez les cheveux enroulés autour la brosse à l'aide de ciseaux. Nettoyez ensuite la 
brosse sous l'eau courante. 

 

5. Attendez que la brosse soit complètement sèche. Replacez-la ensuite de la manière qui 
convient dans le compartiment de la brosse en commençant par le côté gauche. 
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6. Replacez le support du compartiment de la brosse de manière à ce que vous 
l'entendiez s'enclencher. 

4. Nettoyer les chenilles et les roues de guidage 
Nettoyez les chenilles et les roues une fois par semaine. 

1. Nettoyez les chenilles et les roues à l'aide du pinceau de nettoyage. 
2. En cas de fortes salissures, vous pouvez retirer les roues de guidage pour les nettoyer. 

Passez un fil sous la roue de guidage puis retirez-la en tirant le fil vers le haut. Enlevez 
les poils, les cheveux, la poussière et la saleté. Remettez ensuite la roue de guidage en 
place. 
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5. Nettoyer l'ouverture d'aération 
Nettoyez l'ouverture d'aération une fois par semaine. Changez le bloc filtrant s'il est 
endommagé. 

1. Ouvrez l'ouverture d'aération à l'aide d'une pièce de monnaie. Tournez la pièce vers 
''open '' puis retirez la grille. 

 

2. Retirez le bloc filtrant. 
3. Nettoyez-le sous l'eau courante. 
4. Patientez jusqu'à ce que le filtre soit parfaitement sec. Replacez-le dans le robot 

aspirateur. 
5. Remettez ensuite la grille en place. Verrouillez la grille à l'aide d'une pièce en tournant 

cette dernière vers ''close ''. 

6. Nettoyer les capteurs, contacts de chargement & la station 
de chargement 
Nettoyez les capteurs, les contacts de chargement et la station de chargement avec un 
chiffon doux légèrement humidifié une fois par semaine. 
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Messages d'erreur 

Écran Erreur 

E001 Le capteur arrière gauche est défectueux. 
E002 Le capteur avant gauche est défectueux. 
E003 Le capteur avant est défectueux. 
E004 Le capteur avant droit est défectueux. 
E005 Le capteur arrière droit est défectueux. 

�x Placez le robot aspirateur à une distance suffisante de marches et autres rebords 
dangereux. 

�x Nettoyez les capteurs. 

LED Erreur 

E006 Le côté droit du pare-chocs est coincé. 
E007 Le côté gauche du pare-chocs est coincé. 

�x Vérifiez qu'aucun corps étranger ne se trouve sous le pare-chocs. Si c'est le cas, 
retirez-les. 

LED Erreur 

E008 La chenille gauche est surchargée. 
E009 La chenille droite est surchargée. 
E010 La chenille gauche est coincée ou défectueuse. 
E011 La chenille droite est coincée ou défectueuse. 

�x Vérifiez si la chenille est bloquée. Le cas échéant, retirez les blocages (p. ex. des 
pelotes de cheveux). 



FR   

42  SICHLER �± www.sichler.fr  

LED Erreur 

E012 Le moteur est en panne. 

�x Contactez le fabricant. 

LED Erreur 

E013 La brosse latérale gauche est coincée ou défectueuse. 
E014 La brosse latérale droite est coincée ou défectueuse. 

�x Vérifiez si la brosse latérale est bloquée. Le cas échéant, retirez les blocages (p. ex. des 
pelotes de cheveux).  

LED Erreur 

E015 Message d'erreur du collecteur de poussière. 

�x Assurez-vous que le collecteur de poussière est bien enclenché. 

LED Erreur 

E018 La brosse à rouleau est coincée ou défectueuse. 

�x Vérifiez si la brosse à rouleau est bloquée. Le cas échéant, retirez les blocages (p. ex. 
des pelotes de cheveux). 

LED Erreur 

E019 Le moteur est bloqué 

Vérifiez si le moteur est bloqué. Le cas échéant, retirez la source du blocage. 

Dépannage 
Un message d'erreur est affiché à l'écran. 

�x Reportez-vous au chapitre Messages d'erreur  pour déterminer la source du problème 
et sa solution. 

�x Le robot aspirateur ne doit pas se trouver dans un environnement trop sombre. Apportez 
plus de luminosité et essayez à nouveau. 

L'aspirateur produit des sons inhabituels. 

�x Retirez les brosses latérales puis redémarrez votre robot aspirateur. Si les bruits sont 
toujours audibles, contactez le fabricant. 

�x Nettoyez la brosse à rouleau et les brosses latérales. 

Le robot ne retourne pas à la station de chargement. 

�x Assurez-vous que la station de chargement est placée dos au mur. Assurez-vous 
qu'aucun escalier ou marche ne se trouve à proximité. 

�x Assurez-vous qu'aucun autre appareil à infrarouge ne se trouve à proximité de la station 
de chargement. 
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�x Nettoyez les contacts de chargement du robot aspirateur et de la station de chargement. 
�x Placez-le robot aspirateur à env. 1,5 m de la station de chargement et essayez à 

nouveau. 
�x Assurez-vous que la station de chargement est bien reliée à l'alimentation électrique. 

Le robot aspirateur n'aspire plus. 

�x Videz et nettoyez le collecteur de poussière et le filtre. 
�x Si le filtre est abimé ou très usé, remplacez-le par un neuf. 
�x Replacez le collecteur de poussière vidé et nettoyé. Lancez un programme de nettoyage 

et assurez-vous que de l'air sorte de l'ouverture d'aération. 

Le robot aspirateur se déplace en arrière ou n'arrête pas de tourner. 

�x Le robot aspirateur ne doit pas se trouver dans un environnement trop sombre. Apportez 
plus de luminosité et essayez à nouveau. 

�x Vérifiez le bon fonctionnement des brosses latérales. Si nécessaire, nettoyez-les et/ou 
remplacez-les. 

�x Nettoyez les capteurs. 

Le robot aspirateur tourne sur une seule roue de guidage. 

�x Nettoyez la roue de guidage. Poussez-la ensuite quelques fois vers l'intérieur de 
l'appareil. 

�x Tournez la roue de guidage avec votre main pour vous assurer qu'aucun corps étranger 
n'y est bloqué et que la roue tourne aussi facilement que l'autre roue de guidage. 

Le robot aspirateur redémarre tout seul. 

�x Vérifiez le bon placement de la batterie. 
�x Nettoyez les contacts de chargement du robot et de la station de chargement. 

Le robot aspirateur tourne autour de son axe de temps en temps. 

�x Sortez la roue de guidage avant et nettoyez-la soigneusement. 

Le robot aspirateur ne peut pas s'activer après le chargement. 

�x Assurez-vous que la station de chargement est bien reliée à l'alimentation électrique. 
�x Pendant le processus de chargement, vérifiez que la LED du robot aspirateur clignote. Si 

ce n'est pas le cas, la batterie ne se recharge pas. 
�x Nettoyez les contacts de chargement. 

La brosse latérale ne tourne pas. 

�x Nettoyez la brosse latérale. 
�x Retirez la brosse latérale puis remettez-la en place. Redémarrez le robot aspirateur. 

La station de chargement bourdonne pendant le chargement. 

�x Un léger bruit de bourdonnement est normal. Branchez �O�H���E�O�R�F���G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��à une autre 
prise murale pour vérifier que le bruit de bourdonnement est le même. 



FR   

44  SICHLER �± www.sichler.fr  

�x Si des tapotements se font entendre ou que le robot aspirateur fait du bruit pendant le 
chargement, débranchez immédiatement la station de chargement de l'alimentation 
électrique. 

Le robot aspirateur fonce dans les obstacles. 

�x Les capteurs du robot aspirateur ont plus de mal à reconnaître les objets aux couleurs 
foncées et de moins de 5 cm. 

�x Nettoyez les capteurs. 
�x Assurez-vous que les capteurs ne sont pas couverts. 

Le robot aspirateur est entré en contact avec de l'eau / un liquide. 

�x Le robot aspirateur n'est pas conçu pour les nettoyages à l'eau ou tout autre liquide. Si le 
robot aspirateur est tout de même rentré en contact avec du liquide, procédez comme 
suit : 

1. Éteignez le robot-aspirateur puis rallumez-le. 
2. Retirez et videz le collecteur de poussière. 
3. Retirez le filtre, la brosse à rouleau et les brosses latérales. Laissez-les sécher 

complètement. 
4. Remettez les pièces sèches en place. 

Comment doit être stocké le robot aspirateur pendant une longue période sans 
utilisation ? 

�x Chargez la batterie complètement et retirez-la de son compartiment. Rangez le robot 
aspirateur et la batterie dans un endroit sec, frais et sans poussière. 

La batterie chauffe pendant le chargement. 

�x Il est normal que la batterie / le robot aspirateur chauffe légèrement pendant le 
chargement. Cependant, si ces derniers chauffent de manière significative, arrêtez le 
processus de chargement et contacter le fabricant. 

Protection des données 
Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, 
veuillez respecter les étapes suivantes : 

�x Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application contient l'explication des raisons pour lesquelles certaines données 
personnelles ou autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Caractéristiques techniques 
Batterie lithium-ion 14,8 V DC / 4 400 mAh 

Entrée 24 V DC / 1 A 

Puissance absorbée 65 W 

Autonomie Jusqu'à 90 min 

Classe de 
protection III 

 
Protection par basse tension 

Polarité 
 

Bloc 
d'alimentation 

Entrée 100-240 V AC / 50-60 Hz / 0,6 A 

Sortie 24 V DC / 1 A 

Classe de protection 
II 

Protection par double isolation ou 
isolation renforcée  

Polarité 
 

Wifi 

Standard 802.11 b/g/n 

Fréquence sans fil 2,4 - 2,48 GHz 

Puissance d'émission < 20 dBm 

Brosse à rouleau 200 mm 

Brosses latérales 2 

Capteurs 6 

Collecteur de poussière 4 800 Pa 

Volume sonore 70 dB max. 

Dimensions 
Robot (Ø x H) 33 x 7 cm 
Station de 
chargement 15 x 8,2 x 11,5 cm 

Poids 
Robot 2,7 kg 
Station de 
chargement 157 g 

 

  



FR   

46  SICHLER �± www.sichler.fr  

  



 FR 

  SICHLER �± www.sichler.fr  47 

  



FR   

48  SICHLER �± www.sichler.fr  

 

Importé par : 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1�±3 | D-79426 Buggingen 

Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

© REV2 �± 25.05.2020 �± BS//TS 


